

国足郑州吹响集结号

首日训练,三分之一队员缺席

郜林没能“回家”,曾诚因伤缺席

为了备战9月3日和7日分别同伊朗队和巴拉圭队的比赛,高洪波此次共征召了26名队员,尽管其中只包括了在韩国联赛效力的冯潇霆这一名海外球员,但还是有多名队员因为各自的原因缺席了昨天的训练。

山东鲁能和江苏舜天的中超联赛昨天在济南举行,因而两队中的国脚周海滨、邓卓翔和关震都未能按时到郑州报到,而本周中甲联赛并没有像中超那样停赛,所以来自中甲球队广州恒大的郜林、孙祥以及上海东亚的张琳芃经过教练组批准都留在各自母队参加9月4日的中甲联赛,随后直接前往南京和国家队会合。也就是说,这3名国脚将不会再来郑州,而这对于郑州籍的国脚郜林也是个不大不小的遗憾。此外,冯潇霆也因为航班原因昨天未能抵达郑州。

原本就在郑州的建业门将曾诚和辽宁队的于汉超虽然都按时到国家队报到,但因为之前的联赛中受了一点儿轻伤,两人遵照医嘱留在房间里休养,而没有到训练场上。曾诚是在前天晚上建业同深圳队的比赛中,在下半场一次扑救高空球时摔倒,腰部挫伤的。当时还出现了咳血症状,不过经队医检查,并无大碍,他本人也坚持打满了全场。只是出于慎重考虑,国家队让他暂时休息。

再加上江苏舜天的门将关震没来郑州,只剩下的一名门将——北京国安的杨智有了机会单独接受守门员教练区楚良的“小灶”。

航体草皮维修,国足中牟基地集训

这是继上世纪80年代末后中国国家队首次来到郑州,但颇有些好事多磨的味道。

由于航海体育场的场内草皮尚在维护,国家队被安排在建业中牟基地训练。而昨天国家队一出门就遭遇了堵车,原定训练7点半开始,当球队的大巴抵达基地时已经是晚上8点多了。

首训重在恢复,今日逐渐加大技战术训练

中牟基地远离市区,但晚上抵达这里的队员们却没机会欣赏这里的田园风光,倒是灯光下四处乱飞的各色飞虫不断前来骚扰。由于队员都是刚刚经过了一场激烈的联赛,所以昨天历时一个多小时的训练量并不大,主要是以恢复为主。尽管人员少了三分之一,但场内的训练气氛相当热烈。

“今天主要是以调整为主,让队员们从联赛的疲劳中尽快恢复。虽然都是刚刚打完了联赛,但队员们的精神状态还是不错的。从明天开始,训练中会逐渐加大技战术的内容。”高洪波说。

今明两天,国家队都将继续在中牟基地训练。今天上午,部分队员还将前往二七区春晖小学,参加河南省足协组织的一项公益活动。而对手伊朗队也将于今天晚上抵达郑州。

为备战9月3日同伊朗队的热身赛,中国国家队昨天在郑州集结,并于晚上在建业中牟基地进行了首堂训练课。不过由于各种原因,此次召集的26名队员仅有17人参加了首日的训练。

晚报首席记者 郭韬略/文
晚报记者 白韬/图



高洪波



赵赟



西甲新赛季开幕

皇马不进球 巴萨很轻松

本报讯 新赛季西甲昨晨正式拉开帷幕,“狂人”穆里尼奥的首演最为引人注目,在昨天凌晨最晚结束的比赛中,皇家马德里却攻破马洛卡的魔鬼主场,只能与对手互交白卷。

皇马上赛季打进102球,是西甲攻击力之王,但仍无法从巴塞罗那手中夺走冠军。穆里尼奥的球队本赛季第一场西甲颗粒无收,他麾下的“银河战舰”到底能有多大作为,球迷们不由得要打个问号。穆帅或许对困难局面早有预见,他赛前说:“我对皇马的改造,两个月见成效,4个月后会更好,第二个赛季达到最佳。”比赛结束后,穆帅表示:“球员们创造出那么多绝佳得分机会,我感到很满意,唯一不好的就是我们没能取胜。”

伊布走了,比利亚来了,巴塞罗那也经历阵容更换。可是巴萨有非常成熟的进攻体系,运转起来丝毫没有生涩。昨天首战桑坦德,卫冕冠军3:0大胜,开启卫冕之旅。

中甲球场暴力酿悲剧

沈阳球员遭石块袭击恐失明

本报讯 8月29日,2010赛季中甲联赛第19轮成都谢菲联主场1:1被沈阳东进逼平,赛后部分成都球迷情绪激动,用石块投掷沈阳队大巴。混乱中,沈阳队大巴玻璃被砸碎,车窗玻璃碎片划伤东进球员冯绍顺的眼膜,虽然在第一时间经过了队医简单处理,但冯绍顺的伤势仍不容乐观,他需要马上进行手术,最坏的结果是可能永久失明。沈阳球员再次在眼部受伤,上一次是4年之前的班古拉,在2006年金德和青岛的比赛中,班古拉在争顶时被吕刚踢中眼部,导致眼体受伤最终失明。这次事故也导致了这位几内亚国脚的职业生涯就此终结。

改当解说员,李毅相当在行

本报讯 前晚,曾效力于深足的老将李毅现身于深圳电视台直播间,他以特约嘉宾的身份解说了2010~2011赛季西甲联赛的两场比赛。在淡出绿茵场之后,李毅有望实现职业生涯的华丽转身,从一名人气球星转为银屏新星。

李毅更在比赛解说方面做足了功课。让人感到吃惊的是,两场解说下来,李毅表现得十分专业,一点也不像一名刚出道的新人,看来“李毅大帝”似乎将迎来第二个“职业春天”。

本组撰文 木木